
Um posto de gasolina na beira da estrada está sempre movimentado. Neste exato momento, quatro carros acabaram de

colocar combustível. Determine qual a quilometragem e quantos reais cada um dos carros gastou no abastecimento.

1. O carro francês tem 30 mil km rodados.

2. O automóvel com 20 mil km rodados é o carro da

montadora italiana ou o que abasteceu R$ 40.

3. O carro alemão rodou menos do que o carro japonês.

4. O veículo que abasteceu R$ 50 tem 10 mil km a mais que o

automóvel da montadora japonesa.

5. O carro que abasteceu R$ 60 tem 20 mil km a menos que o

carro francês.
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